

“一种关注”单元奖项揭晓 华语导演全军覆没 今日凌晨 戛纳完美闭幕 贾樟柯获特别贡献奖

第60届戛纳国际电影节将于戛纳当地时间27日晚(北京时间今日0时左右)在电影宫举行隆重的闭幕仪式。

此前,戛纳当地时间5月26日晚8时,第60届戛纳电影节“一种关注”举行了颁奖仪式,最佳影片由罗马尼亚影片《加州梦》夺得。入围该单元的中国内地导演作品,李杨的《盲山》和刁亦男的《夜车》都没有获得任何奖项。而同样入围该单元,中国台湾导演侯孝贤的影片《红气球》也颗粒无收。不过值得关注的是,内地导演贾樟柯获颁戛纳电影节60周年特别贡献奖。

本报综合报道

少儿轮滑大赛 六个社区设赛点

□晚报记者 杨伟

由河南电视台新农村频道、河南省社会体育管理中心共同主办的河南省第二届少儿轮滑电视大赛日前在郑州启动,并于5月26日在阳光四季园进行了郑州赛区的第二场比赛。

比赛将在郑州市的七大社区进行,本周六比赛将在鑫苑名家社区继续海选。各社区海选的优胜者将参加郑州中心赛区决赛。同时大赛还在全省设立了开封、洛阳、鹤壁、焦作、许昌、南阳等六大赛区。

快乐小天使 唱歌跳舞迎六一

□晚报记者 梁晨

昨天下午,由市委宣传部举办的庆六一公益文艺演出在绿城广场举行。《冬吧啦》《快乐宝贝》《娃娃迎奥运》等精彩节目伴随着孩子们天真活泼的表演,不时引来了舞台上观众的阵阵掌声。

据了解,参加此次演出的小演员有300多名,这些来自银星少儿艺术学校的小演员们最小的仅3岁半。演出现场不仅有上百人的现代歌舞串烧,还有印度舞《天竺少女》、傣族舞《美丽的小孔雀》等节目,其中最吸引人的当数乐趣横生的娃娃时装秀,让观众笑得前俯后仰。

水木年华 本周到郑开歌友会

□晚报记者 王冉

从《一生有你》的浪漫到《在他乡》的真诚,从《Dancing In The Rain》的激越,再到《完美世界》的磅礴,“水木年华”时刻在突破着自己创造的高峰。5月30日,应河南电视台都市频道之邀,水木年华将带着他们的最新专辑《双重幻想》做客《星登陆》录制歌友会,届时郑州的歌迷可以再次聆听他们用音乐表达出的诗意青春。

曾经红遍大街小巷

和女友在家吸毒被抓 唱着《笑脸》的谢东这回哭了

邻居很惊讶:这小伙平常看着挺健康 好友很遗憾:希望哥们儿勇敢承担责任

“常常地想,现在的你,就在我身边露出笑脸……”曾经凭借这首《笑脸》成名的歌手谢东与女友26日深夜因涉毒在家中被抓。据悉,公安局缉毒处在其家中发现了冰毒、摇头丸等可疑物,在其尿样检测中,冰毒、摇头丸、氯胺酮(K粉)均呈阳性。



被警察抓到了,认罪吧!



后悔啊,后悔啊,真是没脸见人了

警察突袭 搜获部分毒品

据警方透露,民警进门后发现,在家的只有谢东和其女友。经过简短的搜查,民警很快在一个卧室内电脑桌的抽屉里发现了一小袋白色晶体和10余粒彩色药丸,还有玻

璃和吸管连接成的吸食冰毒的专用工具。警方进行检测后初步怀疑白色晶体为冰毒,彩色药丸为摇头丸。同时尿检结果显示谢东对毒品冰毒和摇头丸呈阳性反应,其女友也对

冰毒呈阳性反应。

在警方的搜检过程中,谢东及其女友都比较配合警方。23时30分许,谢东及其女友被警方从其家中带走,送往派出所作进一步处理。

邻居惊讶 他看起来挺健康

据其小区保安讲述,他已经在这里工作一年,并不是常常见到谢东。在他眼里,谢东并不像一个吸毒的人,因为谢东看起

来很健康。记者通过邻居还了解到,这个房子是中国广播艺术团曲艺团、著名单弦表演艺术家谢东的母亲马增慧的宿舍。不

过马增慧并不在这里居住,谢东也是偶尔来。听说他吸毒被抓后,邻居们都表示很吃惊,也为他表示可惜。

状况不断 谢东一度很消沉

经过多方采访,记者了解到,谢东在1994年因一首《笑脸》一炮而红后,他报考了北京电影学院的戏文专业。但经过几年的学

习,马上就要取得专升本文凭的时候,他被校方查出之前提供的专科文凭是伪造的,随即谢东被学校扫地出门,情绪也开始有些

一蹶不振。之后,由于参与足球博彩,谢东的经济状况也出现了问题,以至于后来出现贷款买奔驰却拖欠车款的事件。

好友常宽:鼓励其勇敢承担责任

随后,记者联络到了谢东在圈中的好友常宽,常宽很为谢东感到遗憾。“其实今年发生了两件事,让我挺为谢东高兴的,

一个是他参加了东方卫视的节目《非常有戏》,一个是和他的母亲一起上了中央台的一个访谈节目。当时我还想,也许今年是他

走出低谷的一个好机会,没想到马上就出了这件事。”关于谢东的下一步,常宽希望他能够勇敢地承担责任,争取大家的谅解。



出了这档子事,老谢这回可笑不出来了。(设计台词)

相关链接

吸食、注射毒品行为如何处罚?

吸食、注射毒品的,由公安机关处15天以下拘留,可以单处或者并处2000元以下罚款,并没收毒品和吸食、注射器具。吸食、注射毒品成瘾的,还应当向戒毒机构,进行治疗、教育。强制戒除后又吸食、注射毒品的,可以实行劳动教养,并在劳动教养中强制戒毒。

本报综合报道

江中亮嗓呼唤红楼梦中人 之记录经典

江中红楼巅峰之战 黛玉3强终于诞生

二十年来,87版《红楼梦》的演员们,在观众心里早已成为经典的化身。陈晓旭的离去,更使得这些经典人物,成为难以超越的“绝版”。

5月19日,在87版红楼梦主创人员与红楼选手悼念陈晓旭的同时,选秀活动冠名方江中亮嗓,发出了“尊重原著、突破经典”的呼吁。“突破经典需要勇气。我希望像李旭丹、李欣汝这样的优

秀选手不要放弃,你们仍有重返舞台的机会!”

据江中药业的副总经理郭勇介绍,北京台推出的“终极人气王”评选活动,将对5月“巅峰之战”中被淘汰掉的选手,进行“短信支持率”的排行比拼。“终极人气王”将直接站到6月2日半决赛的舞台之上挑战3强。“新版红楼梦,应该站在新时代的角度对经典有所突破,我们

将通过民意的征集,让更多有突破性的选手重返舞台,延续我们心中的红楼情愫!”

“红楼选秀的意义。就是用新时代的审美和价值观,重新诠释经典。希望‘红迷’们带着创新的眼光,去为新版红楼梦的角色评选,投上代表他个人意见的一票!”“江中亮嗓红楼梦中人”剧组的田导,也首次为红楼梦中人发出了民意的呼唤。

洞房悄悄话
95009699
固话小灵通均可拨打

午夜寂寞
12590 71400 1853
101590 7711 230
51900 100015824

热舞让郑州热上加热 组合『fire』



□晚报记者 王冉/文 白韬/图

昨天,由4个动感时尚的男生组成的“fire”应河南电台fm 90.0 my radio之邀,带着他们的最新专辑来到了郑州。都是舞者出身的“fire”还在现场秀了段舞蹈,让记者们过足了眼瘾。